

Stadt Bielefeld | 500.12 | 33597 Bielefeld

BGW z. Hd. Frau Sabine Kubitza Carlmeyerstr. 1 33613 Bielefeld

Bitte bei der Antwort angeben

Mein Zeichen

Bielefeld 19.05.2018

Datum und Zeichen Ihres Schreibens

Betr.: Thema für Stadtentwicklungstage 2019

Sehr geehrte Frau Kubitza,

seit einigen Jahren finden in Bielefeld die Stadtentwicklungstage statt, bei denen die BGW ja auch hauptverantwortlich ist. Der Beirat für Behindertenfragen bekommt jedes Jahr eine Freikarte zur Teilnahme. Ich habe als Vorsitzender und Verantwortlicher für den Bereich bebaute Umwelt und Verkehr diese Teilnahme wahrgenommen.

Ebenfalls seit Jahren gibt es Bundes- und Landesgleichstellungsgesetze, eine Novellierung des Personenbeförderungsgesetzes und eine UN-Behindertenrechtskonvention. In all diesen Gesetzen wird Barrierefreiheit für Menschen mit Behinderung vorgeschrieben. Dies gilt für den öffentlichen Raum, für den ÖPNV und für den Wohnungsbau. Leider hapert es noch bei der Umsetzung.

Ca. 1/3 der Bevölkerung von Bielefeld sind auf diese Barrierefreiheit angewiesen (Menschen mit Behinderung, Seniorinnen und Senioren, Menschen mit Kinderwagen, mobilitätseingeschränkte Menschen).

Ich möchte Sie nun, im Namen des Beirates für Behindertenfragen, bitten für die Stadtentwicklungstage 2019 als Thema Barrierefreiheit zu wählen.

Für ein persönliches Gespräch stehe ich gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

Wolfgang Baum Wolfgang Baum

Vorsitzender

Stadt Bielefeld Der Oberbürgermeister

Beirat für Behindertenfragen

Vorsitzender

Wolfgang Baum Hauptstr. 119 33647 Bielefeld E-Mail:

AKBMWBaum@aol.com

Telefon/Fax: 0521 44544

Geschäftsführung Stadt Bielefeld

Amt für soziale Leistungen

- Sozialamt -

Abt. Personal, Gremien, Rechtsstelle

Auskunft gibt Ihnen:

Renate Markwart

2. Etage/Flur E/Zimmer 246

Telefon 0521 51 - 2012
Telefax 0521 51 - 6176
renate.markwart@bielefeld.de

www.bielefeld.de



Lieferanschrift

Stadt Bielefeld Neues Rathaus Niederwall 23 33602 Bielefeld

Rechnungsanschrift

Stadt Bielefeld Amt (siehe oben) Postfach 10 29 31 33529 Bielefeld

Sprechzeiten

Montag – Freitag 08.00 - 12.00 Uhr Donnerstag 08.00 - 12.00 Uhr 14.30 - 18.00 Uhr und nach Vereinbarung

Konten der Stadtkasse Bielefeld

Sparkasse Bielefeld IBAN: DE09 4805 0161 0000 0000 26 BIC: SPBIDE3BXXX

BIC: SPBIDE3BXXX Postbank Hannover

IBAN: DE52 2501 0030 0000 0203 07

BIC: PBNKDEFF

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE1920000000017669